TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

CISELNA OSA
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CISELNA OSA

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

PRIKLADY Z VIDEA

0 wve

Na ciselné ose je zobrazeno deset stejnych dilki, cislo A = 72, ¢islo B = 192 a neznamé
cislo C.

1. Urcete cislo C.
2. K odpovidajicimu bodu ciselné osy zapiste cislo 0 a bod na ose zvyraznéte.

Zdroj: CERMAT

Na ciselné ose je vyznaceno 13 bodd, které oddéluji 12 stejnych dilkd.
V jednom z téchto bodti je ¢islo 20 a body A, B, C predstavuiji tri kladna cisla.
Cislo v bodé C je souctem ¢isla v bodé A a €isla v bodé B.

1. Vyznacte na ciselné ose bod P, v némz je €islo 0.
2. Urcete cislo v bodé B.

Zdroj: CERMAT
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TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracouni sesit Ly T

VYRESTE SI PRIKLADY

1. Na ciselné ose je zobrazeno 16 bodt oddélujicich 15 stejnych dilkd, cisla
34, 48 a Cislo A.
\/ bodé B je cislo 34.

34 46

A B

1.1 Na ciselné ose vyznacte bod P, v némz je cislo 40.
1.2 Urcete cislo A.

2.
Na ciselné ose je zobrazeno 8 bodl oddélujicich 7 stejnych dilkd, ¢isla &4, 49
acislaAaB.
4 49
I I I I i i i i >
A B
Urcete cCislo
2.1vbodéA,
2.2 v bodé B.
3 [ o v

Na ciselné ose je zobrazeno 8 bodi oddélujicich 7 stejnych dilkd, ¢isla 24a 42 a
neznama ¢isla A a B.

24 42

v

Urcete cislo v bodé
3.1A,
3.2 B.
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CISELNA OSA

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

L'-. 0 ve - ve

Na ciselné se je vyznaceno 10 shodnych dsekd, ¢isla 125 a 265 a neznama cisla A a B.

125 265
——t—t—t— 11—

A B

4.1 Urcete neznama cisla A a B.
4.2 Urcete rozdil cisel B a A (v tomto poradi).

Na tramku je vyznaceno 8 stejnych lseki a dvé znacky. Prvni je 150 cm od levého
okraje tramku a druha je oznacena pismenem A.

A 150 cm

6. Prkno je rozdéleno na 15 stejnych dili. Na prkné jsou vyznaceny dvé znacky. Prvni je
oznacena pismenem A a je ve vzdalenosti 800 cm od pravého okraje prkna a druha je
oznacena pismenem B.

B A

6.1 Vypoctéte, jak dlouhé je celé prkno?
6.2 V jaké vzdalenosti od levého okraje prkna je znacka B?
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CISELNA OSA

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

/. Na ciselné ose je zobrazeno 16 bodl oddélujicich 15 stejnych dilkd.
Na ciselné ose je vyznaceno Cislo 49 a body A, B, C, které predstavuji tfi cisla.
Cislo C je sou¢tem &isel A a B.
49
1 | | | | | | | | | | | | | | | S
A B C
Urcete cislo
7.1vbodéA,
7.2 v bodeé C.
8. Na ciselné ose je zobrazeno 14 bodu oddélujicich 13 stejnych dilkd.
Na éiselné ose je vyznaceno ¢islo 48 a body A a B, které predstavuji dvé ¢isla. Cislo v
bodé B je souctem cisla v bodé A a 48.
48
| | | | | | | | | | | | | | N
| | | | | | | | | | | | | 7
A B
8.1 Vyznacte na ciselné ose bod P, v némz je cislo 0.
8.2 Urcete cislo v bodé B.
o}

- ve

Na ciselné ose je zobrazeno 16 stejnych dilk, cislo 35 a dvé neznama cisla A a B.
Cislo A je polovi¢ni nez ¢islo B.

9.1 Vyznacte na ciselné ose bod P, v némz je cislo 0.
9.2 Urcete soucet cisel A a B.
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CISELNA OSA

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z PETKY: Pracovni sesit

Na ciselné ose je zobrazeno 10 stejnych dilkd, cislo 36 a dvé neznama cisla A a B.

Cislo B je tfikrat vétsi nez &islo A.
36

10.1 Vyznacte na ciselné ose bod P, v némz je €islo 0.
10.2 Urcete cislo v bodé B.

Potiebujes sprauné
wysiedky?

Zajdi na web a objedne;j si Feseni.
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